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Egyedül vagyok. A testem körülfog. A csontjaim, a vérke-

ringésem, az idegrendszerem belső nyugalmas rende-

zettségét vagy a bennük zakatoló nyugtalanságot egyes 

egyedül csak én látom, én élem át, én érzem. Senki nem 

jöhet be hozzám, bár úgy szeretném egy kirándulásra 

meghívni magamba… 

Egyetlen személy mégis van! A láthatatlan Isten hárma-

sa! Ő részese az egyedül létemnek, mindent lát, éreznek 

bennem, csontjaimon áthatolva a testem lázas kínját, 

lelkem örömdalát, szellemem zaklatott hangját. Hajt a 

vágy, mert szeretnék magamon osztozni úgy, ahogy em-

ber mégsem teheti emberrel… Mert hús, vér testemet 

Isten fantasztikusan zárt, oszthatatlan rendszernek al-

kotta meg!  

Így, egyedül mentem szerdán este a sötét, hideg, esős 

időben dolgozni. Az utolsó, negyedórás utat gyalog 

tettem meg a lakótelepen. Senki nem járt a környéken. 

Az úttest előtt körülnéztem, hogy biztosan átérjek. Autó 

és ember sem jött mögöttem. A járdán lépegettem, ami-

kor az esőben Istent hallottam meg. ,,Menj a füvön, a 

másik úton.’’ Ennek könnyen engedelmeskedtem. És a 

nehezebbnek már hányszor nem! Isten útján mindig tör-

ténik valami… Annyiszor megmutatta már… Az útkeresz-

teződésnél letértem az aszfaltról a füves, csillogó, cuppo-

gósan sáros útra. A fű fölfogta a sarat és hallottam a ned-

ves füvön a lépteim visszhangját. Füleltem, mert mintha 

kis időeltolódással jönne a visszhang. Mintha követne 

valaki. Amikor az úttesten átmenve körülnéztem, nem 

jött utánam senki. És, ha valahonnan mégis becsatlako-

zott volna valaki az esti utamhoz, akkor ki az az ember, 

aki az esőben a járda helyett a sáros füvet választaná? 

Furcsa hang volt, de a hulló eső és a sár cuppogó keveré-

ke furcsa hangokat kelt.  

Aztán kiértem a füves részről és átmentem a járdára. Pár 

lépés után, az aszfalton ugyanúgy hallottam a lépéseim 

időeltolt visszhangját. De itt nincs fű, nincs sár, nincs cup-

pogás. Itt más közeg van! Mi ez a hang?! A ,,Nézz hátra!’’ 

felszólításnak eleget téve - hátranéztem! Sikoly szaladt ki 

a számon. Mögöttem a fűből kiért a járdára egy fiatal nő! 

Nem a lépteim visszhangzottak, hanem egy igazi ember 

lépései követtek! 

……………………………...Nagyon meglepett!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

Isten velem van, soha nem hagy egyedül! A testem körül-

fog, de Isten azért adta, hogy szabad legyek vele az enge-

delmességre. Nemcsak a könnyűre. Hanem az Istennel  

örömmel létező felnőttre! 

Templom ez. Isten alkotta hús, vér. Nyitott, ahová bárki, 

bármikor beléphet hozzám. Az ajtón pedig kilépnem is 

szabad. Kell! Szeretném magam ezekre használni! Ezekre 

adni. 

Szeretném, ha együtt rándulnánk ki az Istenhez vezető 

sáros fűben, vagy aszfaltozott keskeny úton járva! 

                  Schellné Bea 

,,Hirdessétek velem az ÚR nagyságát, 

magasztaljuk együtt az ő nevét! Az 

ÚRhoz folyamodtam, és ő meghallga-

tott, megmentett mindattól, amitől  

rettegtem.’’ Zsoltárok 34,4-5 
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IMAGONDOLATOK 

„Vigyázzatok, hogy rabul ne ejtsen valaki titeket olyan 

bölcselkedéssel és üres megtévesztéssel, amely az embe-

rek hagyományához, a világ elemeihez, és nem Krisztus-

hoz alkalmazkodik.”    Kolossé 2,8 

A hagyomány sokszor megosztó lehet a hívő emberek 

között. Egy gyülekezet életében is sokszor téma az, mi 

maradjon meg, és mit kell elhagyni. Mi az ami épít még, 

és mi az amit nem szabad elhagyni. Nem a tárgyias dol- 

gokra gondolok, hanem a lelki tartalomra. Elődeink fon- 

tosnak tartották az istentiszteleti liturgiában az igét, az 

igei tanítást, az imádkozást és a dicsérő énekeket. Az igei 

tanács álljon előttünk: „Mindent vizsgáljatok meg, a jót 

tartsátok meg! A gonosz minden fajtájától tartózkodja-

tok!”  1Thess 5,21-22.  Mindezt csak úgy tudjuk megten-

ni, ha Krisztus van a középpontban egyéni és gyülekezeti 

életünkben. Törekedjünk erre! 

Imaáhítat: Adjunk hálát a Krisztushoz ragaszkodó jó ha-

gyományokért!    

Imádkozzunk a délutáni házas alkalomért!               
                Bondor Jenő 

Vágyaid csillagok az égen 

- hol ez, hol az, hol pedig amaz - 

ragyognak fel lelkedből mélyen, 

mint szikrázó, fényes gyöngyhalmaz. 

 

A szivárványt el nem érheted, 

csak szíveddel érintheted! 

 

Megszámolni őket nem lehet, 

s ha közülük egy is teljesül, 

a kívánság benned megremeg, 

és a mohó lelked újat szül. 

 

A szivárványt el nem érheted, 

csak szíveddel érintheted! 

 

 

A sok közül csak egy legyen, 

mely kitölti teljes lényed: 

ember embert úgy szeressen, 

mint az Isten szeret téged. 

 

A szivárványt el nem érheted, 

csak szíveddel érintheted! 

 

Ha csak ez egy teljesülne, 

mint egyetlenegy akarat, 

sok-sok vágyad mind meglenne, 

mit ember földön akarhat. 

 

A szivárványt el nem érheted, 

csak szíveddel érintheted! 

   Nagy Ferenc 
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